
Z:\ORGANI COLLEGIALI\CONSIGLIO D'ISTITUTO\delibere as 19-20\delibere 29-6-2020\delibera n 6 seduta del 29_6_20 criteri p pranzo.doc 

 

 

 

 
Consiglio di Istituto – delibera n° 6 del 29 Giugno 2020 

 

L’anno 2020 il giorno 29 del mese di giugno alle ore 19.00 il Consiglio di Istituto, convocato con 

avviso prot n 2511 del 23/6/2020 si è riunito nella sede dell’Istituto “Einaudi”.. 
 
 

Consiglieri: 

 

 

N. Cognome e nome Componente  Presente  Assente 

1 Ferrari Nicoletta Dirigente Scolastico X  

2 MACCHITELLA LAURA Componente genitori e 

Presidente del C.I. 

X  

3 MERTOLINI CHIARA Componente genitori  X 

4 BONAVITA GIUSEPPE  Componente docenti X  

5 CATTANI PATRIZIA Componente docenti X  

6 CERIALI BRUNELLA Componente docenti X  

7 DIZIOLI MARINA Componente docenti X  

8 FANCIULLO MARIA 

CARMELA 

Componente docenti X  

9 MANGANO LUCREZIA Componente docenti X  

10 RUSSO MARIA 

GIOVANNA 

Componente docenti X  

11 VEZZONI SILVIA Componente docenti X  

12  BERGAMASCHI 

SIMONA 

Componente personale 

ATA 

X  

13 LEONI MARCO Componente personale 

ATA 

X  

14 GEREVINI MATILDE Componente alunni  X 

15 KOULIBALY Daniela Componente alunni  X 

 

 

Preso atto del numero legale degli intervenuti per la validità dell'adunanza è dichiarata aperta la 

seduta e pone in trattazione, secondo la progressiva iscrizione all'ordine del giorno, l'argomento di 

seguito indicato: 

 

Omissis 

 

O.d.G. n° _6 Pausa pranzo: individuazione criterio per contenere, qualora 

necessario, il numero di adesioni. Allegato 4 

 

Il Consiglio di Istituto 

 

Considerati i criteri precedentemente  adottati per la pausa pranzo e la proposta di modifica 

ultima deliberata allegati alla presente convocazione; 

Tenuto conto che, per quanto riguarda la ripresa del prossimo anno scolastico, pur non essendo 

ancora stata assunta nessuna decisione, è certa, per il prossimo anno, la sospensione della pausa 

pranzo, dato che le lezioni pomeridiane verranno svolte a distanza per evitare assembramenti e la 

permanenza degli studenti per un arco di tempo prolungato in città. 

Considerati i dati relativi alle presenze a scuola degli alunni durante la pausa pranzo nell’a.s. 

2019/20 di cui il Dirigente dà lettura;  

Rilevata l’importanza dei numeri degli alunni presenti; 
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Tenuto conto che le possibili soluzioni sono: o l’individuazione di criteri per contenere l’ accesso, 

da applicarsi solo nel caso in cui ne ricorresse la necessità, così come l’Istituto ha stabilito per le 

iscrizioni alle classi prime qualora il numero delle iscrizioni eccedessero la possibilità di accogliere 

tutte le richieste, o il mantenimento della versione precedente, con l’accoglienza garantita a tutti; 

Tenuto conto della proposta, a titolo prudenziale, del mantenimento dei precedenti criteri e il 

rinvio ad una successiva valutazione, anche in ragione degli spazi di cui l’Istituto disporrà il 

prossimo anno; 

 

 

Delibera n. 6 

 

all’unanimità dei presenti, approva di rintrodurre l’accoglimento per la pausa pranzo aperta a 

quanti ne faranno richiesta e rimanda all’a.s. 2020/21 l’individuazione di un criterio di selezione 

qualora non fosse possibile accogliere il numero delle richieste pervenute   
 

 Presenti Assenti  Favorevoli Contrari Astenuti 

Componenti: 12 3 Votazione: 12 0 0 

 

 

Cremona, lì 29 Giugno 2020 

 

 

omissis 

 

Il segretario      Il Presidente 

Fto Prof.  Marina Dizioli    Dott.ssa Laura Macchitella 

 

 

Pubblicato all’albo sito web istituto 

 

       Il Dirigente Scolastico  

       Prof.ssa Nicoletta Ferrari 
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